CORRECTION du vendredi 17 avril - CM1

Probléme de proportionnalité

a. Non,ce n'est pas une situation de proportionnalité car si 1 kg de fraises
colte 6 €, 2 kg de fraises coltent 2 fois plus : 2x 6 =12 € et non 10 €

b. Oui, c'est une situation de proportionnalité .

C. Oui, c'est une situation de proportionnalité .

Vocabulaire :

Exercice 1 :
Sens propre:aetd .
Sens figuré :betc .

Exercice 2: J—
a. des boissons fraiches - Je souligne le sens figuré !
des nouvelles fraiches \

b. percer le mystere

percer un trou

C. couper la parole

couper le pain

Numeération
Exercice 1:
Fraction dizaines Unités |,/ dixiemes | centiémes N‘?”.‘bre
décimal
128 1 , 2 8 1,28
100
135 1 3 , 5 13,5
10
898 8 9 , 8 89,8
10
167 1 , 6 7 1,67
100
429 4 , 2 9 4 29
100
66 6 , 6 6,6
10




Exercice 2 :
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